AMNANTHZH OEMATOZ 4°v

a) Eav mapatnpriooupe Tov mivaka Ba SLamoTwooUE OTL o€ KABE T n cUVOALKH daradvn
TWV KOTOVOAWTWVY TIApapEVEL oTaBepn.

ZAp =Py Qpa =2-1.500 = 3.000 xpnpatikég Lovadeg

YAg = Pg-Qpg = 4750 = 3.000 xpnuaTIKEG LOVASES

YAr =Pr-Qpr = 6500 = 3.000 xpnuatikég povadeg

YAp =P, Qpa =8-375 = 3.000 xpnpatikég povadeg

Emedn n ouvoAikn Samavn mapapével otabepn o kaBe cuvduaouo, n ayopaia KapmiAn

{ntnong eival wookeAng umepBoAni tng popdng Qp =% . ZUYKEKPEVA, N ayopaia

ouvaptnon {ntnong eivatn Qp = @, omou A = 3A = 3.000.

(Movaébeg 6)

B) H cuvdaptnon npoodopdg eivat ypappikn tng popdng Qs =y + 6P (v € R, 6 > 0).
To onpeia A(Qs= 140, P = 2) kat B(Qs= 180, P = 4) Tou mivaka avrikouv atnv ayopoia KapmiAn
TPoodopdAg KoL OL CUVIETAYHEVEG TOUG emaAnBgUouv tn cuvaptnon TNG.

{QSA:Y+8'PA<:>{14O:Y+5'2®{5=20
Qsg=Yy+8"Pg 180 =y +6-4 vy = 100

Apa n ayopaia cuvdaptnon npoodopdg eivatn Qs = 100 + 20P.
(Movabeg 4)

v) H T woppormiag sivat n TR otnv omola n InTtoUUevVN MOCOTNTA LOOUTOL HE TNV

npoodepopevn. Aniadn:

3.000
Qp =Qs & 5 = 100 + 20P < 3.000 = 100P + 20P? < 20P2 + 100P — 3.000 = 0

& P24+5P-150=0

A=5%2—-4-1-(-150) = 25+ 600 = 625

_ —5++625 —5+25
2.1 2

= —15 (amoppintetat agov P > 0) 1P = 10



Apa n TN wopportiag eivat Po = 10 XpNUOTIKEG LOVADE.

AVTIKOOLOTOUE TNV TIUN LOOPPOTILOG OTNn cuvaptnon {NTnong 1 otn ouvaptnon NPocodopPag
Kall UTtoAOY{OU LE TNV TOCOTNTA LOOPPOTILAG:
Qo =100+ 20-10 = 300 povadeg mpoiovTOog

(Movaébeg 10)

6) OL napaywyol tou mpoidvtog Sev umopouv va auEnoouv Ta €608A TOoUG, OUTE HELWVOVTOG
oAAG ouTe aufavovtag tnv mpoodopd. O Adyog eival OTL To VEO onpelo Woopporiag mou Ba
TPOKUTITEL KABe dopd Oa avrKelL MAVW otnV KAUMUAN {NTnong n omoia £ival LOOOKEANG
unepBoAn. Ztnv mepimtwon auth yvwpiloupe OTL T CUVOALKA €008a TWV TAPAYWYWV —
SnAadr n cuVoAKN SamAvn TWV KOTOVOAWTWY — TAPOHEVOUV AUETABANTA O KABE TIun.

(Movaébeg 5)



